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	11
	Ключові показники ефективності
	100 %  охоплених об’єктів у сфері благоустрою м.Слов’янська комплексом організаційних, інженерно-технічних, екологічних та економічних робіт:
Послуги в галузі озеленення територій, а саме роботи з належної експлуатації зелених насаджень: посадка квітів, дерев, кущів, покос газонів, стрижка  живоплоту, посів газонів, формувальна обрізка гілля дерев, видалення порослі,  чагарників, видалення дерев, корчування пеньків, боротьба з карантинними об’єктами, акарицидні заходи з обробки зелених насаджень, благоустрій зелених зон, тощо – 69,6 га; 
Послуги з утримання кладовищ,  поховання одиноких, безрідних громадян, а саме охорона, заробітна плата доглядачів, прибирання території, косіння трави, встановлення та ремонт огорожі, придбання та завезення піску, оформлення землевпорядних правовстановлюючих документів на земельні ділянки під існуючими кладовищами – 9 кладовищ; Придбання, встановлення, утримання та поточний ремонт дитячих, спортивних та інших майданчиків – 115 од.; 
Утримання вулично-дорожньої мережі (у т.ч. доріг та тротуарів, ліквідація несанкціонованих звалищ) - 952,0 тис.м2; Утримання площ – 7 га; 
Утримання братських могил, пам’ятників громадського призначення,  пам’ятних знаків та світової конструкції Алея Слави – 24 од.;  
Придбання спеціальної техніки, механізмів та обладнання для проведення ремонтів та утримання об’єктів і елементів благоустрою – 10 од.; 
Придбання, поточний ремонт та утримання малих архітектурних форм, об’єктів та елементів благоустрою (навіси на зупинки, павільйони очікування, урни, лави, квіткові вази, годинник, сцена тощо) – 486 од.; 
Забезпечення роботи міських фонтанів (утримання, поточний та капітальний ремонт) – 2 од.; 
Утримання рекреаційних територій, а саме забезпечення належної експлуатаційної придатності об’єктів рекреаційного призначення, місць масового відпочинку, благоустрій зон загального користування – 27 га; 
Придбання та встановлення святкової ілюмінації та атрибутики – 15 од.; Залучення до виконання робіт по благоустрою осіб з числа безробітних (зареєстрованих у ЦЗ), а також засуджених до виконання громадських робіт – 20 осіб.


2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма
Місто Слов’янськ - старовинне і, водночас, сучасне. Є адміністративним, економічним і культурним центром.
Загальна площа - становить 6,906 тис.га.
Населення міста, що проживає на його території, становить 114,0 тисяч осіб.
Благоустрій міста представляє собою комплекс заходів, спрямованих на створення більш сприятливих, культурних і здоровіших умов життя, трудової діяльності й дозвілля населення в межах міста.
Необхідність комплексного благоустрою територій міста, продиктоване на сьогоднішній день необхідністю забезпечення проживання людей у більш комфортних умовах та постійно зростаючому добробуті населення. Реалізація програми дозволить здійснити проведення комплексу заходів, у тому числі організаційно-інформаційного характеру, що дозволить досягти необхідного рівня впорядкованості й належного благоустрою та санітарного стану територій.
На сучасному етапі вирішальне значення має впровадження нових інноваційних науково обґрунтованих підходів та методів підвищення ефективності системи благоустрою населених пунктів із врахуванням досвіду провідних країн Європейського Союзу.
На території міської ради знаходиться 69,6 га зелених насаджень (сквери, бульвари, зелені насадження загального та спеціального призначення), 80 одиниць павільйонів очікування та зупиночних пунктів, 44 дитячих та спортивних майданчиків, 23 пам’ятника та пам’ятних знаків, 119,6 км (952,0  тис.м2) вулично-дорожньої мережі та центральна площа міста.
Недостатній рівень озеленення міста, велика кількість старих небезпечних дерев, неконтрольоване поширення карантинних рослин-алергенів та амброзії у зонах відпочинку. Занедбані та недоглянуті зони відпочинку, прибережні зони міських водосховищ. Наявність на території міста численних несанкціонованих звалищ і смітників твердих побутових відходів та відходів будівництва. Незадовільний стан вулично-дорожньої мережі.
Всі ці об’єкти благоустрою потребують робіт щодо відновлення, належного утримання поточного та капітального ремонтів.
Зелені насадження міста є одним з найважливіших факторів у створенні найкращих екологічних, мікрокліматичних, санітарно-гігієнічних життєвих умов для населення, формують ландшафти міста, є місцем повсякденного відпочинку населення, є природними біофільтрами повітря, води і ґрунтів. 
Дитячі та спортивні майданчики повинні бути у кожному великому дворі, щоб мешканці мали змогу із задоволенням проводити дозвілля на сучасних безпечних майданчиках, адже майданчики, встановлені в дворах, парках, скверах, прибудинкових територіях, дають можливість дітям поза межами домівки та школи гратися та спілкуватися один з одним, пізнавати основні правила моральної та соціальної поведінки. Необхідно створити якнайкращі умови, щоб дозволити мешканцям бути фізично здоровими, розумово розвиненими, емоційно врівноваженими, соціально відповідальними та здатними набувати знання.
Для забезпечення більш комфортних умов для сімейного відпочинку та виховання дітей, розвитку фізичної культури і спорту, створення умов для покращення фізичного і духовного здоров’я населення у місті облаштовані дитячи та спортивні майданчики. Утримання їх в справному та належному стані забезпечує безпеку дозвілля дітей різної вікової категорії. 
Для створення сприятливих, комфортних та безпечних умов пасажирам громадського транспорту павільйони очікування та зупинки громадського транспорту потребують постійного утримання та поточного ремонту.
Мережа автомобільних доріг міста є невід'ємною частиною єдиної міської транспортної системи, що забезпечує роботу всіх галузей економіки та соціальної інфраструктури міста.
Переважна більшість доріг була побудована у минулому столітті, і як наслідок, транспортно-експлуатаційний стан переважної більшості доріг міста не відповідає сучасним вимогам та потребує поліпшення з урахуванням соціально-економічних потреб міста.
У зв'язку зі значним транспортним навантаженням, негативним впливом кліматичних умов та рядом інших факторів мережа доріг міста потребує постійного утримання. Утримання доріг - відповідальний і трудомісткий процес, який вимагає наявності спеціалізованої дорожньої техніки і кваліфікованих робітників. Від якості утримання доріг залежить ефективність та безпека дорожнього руху.
Не зважаючи на проведені протягом останніх років заходи з утримання дорожньо-транспортної мережі, існує низка невирішених питань, які не дозволяють повною мірою забезпечити швидке, комфортне, економічне та безпечне перевезення пасажирів і вантажів, розвиток транзитних перевезень, подальший соціально-економічний розвиток міста.
Для забезпечення належного санітарного стану вулично-дорожньої мережі, покращення умов руху автотранспорту та пішоходів вулично-дорожня мережа потребує зимового та літнього утримання, поточного та капітального ремонтів.
З метою впорядкування пам’ятників воїнам-визволителям на території міста  загиблих під час Другої світової війни 1939-1945 років та підтримання їх в належному стані, необхідно виконання робіт з утримання та ремонту пам’ятників та пам’ятних знаків.
З настанням весняного тепла активізуються кліщі, які є переносниками небезпечних захворювань: кліщовий енцефаліт і бореліоз. Розвиток хвороби може призвести до ураження центральної нервової системи, паралічу, коми, летального результату. Для безпечної життєдіяльності, дозвілля та охорони здоров’я людей у період активізації кліщів (травень та серпень) необхідно  проводити акарицидну обробку зелених зон загального користування  спеціалізованими засобами, яка спрямована на знищення або профілактику появи кліщів. 
У зв’язку з тим, що пилок амброзії під час цвітіння шкодить здоров’ю людей і тварин, боротьба з цим небезпечним бур’яном потребує особливої уваги та спеціальних заходів.
Заходи з благоустрою завжди визначалися одними з пріоритетних у сучасних тенденціях розвитку території міста Слов’янськ. Тому зазначені проблемні питання можливо вирішити шляхом реалізації заходів у межах відповідної міської цільової програми.
Програма розроблена відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», "Про охорону навколишнього природного середовища", "Про відходи», «Про охорону атмосферного повітря", "Про відповідальність за правопорушення у сфері містобудівної діяльності", "Про охорону і використання пам’ятників історії і культури", «Про поховання та похоронну справу» та інше.
3. Визначення мети Програми
Здійснення ефективних і комплексних заходів з утримання території міста в належному санітарному стані, поліпшення його естетичного вигляду, збереження об`єктів благоустрою та забезпечення безпечних умов життєдіяльності в місті Слов’янськ.
Основною метою Програми є реалізація комплексу заходів щодо забезпечення утримання в належному санітарно-технічному стані об’єктів благоустрою, очищення та озеленення територій, а також дотримання соціально-економічних, організаційно-правових і екологічних норм щодо поліпшення мікроклімату, санітарної очистки, естетичного оновлення фасадів будинків, прибудинкових територій, створення оптимальних умов праці, побуту та відпочинку населення.
Програмою передбачається проведення конкретної роботи в наступних напрямах:
-
приведення території міста Слов’янська  до рівня європейських норм (організація комплексного благоустрою, утримання пам’ятників, площ, вулиць, тротуарів, впорядкування зовнішньої реклами, встановлення та поновлення вказівників, табличок з назвами вулиць, дорожніх знаків, тощо);
-
покращення зовнішнього вигляду та санітарного стану міста (організація робіт з прибирання, забезпечення своєчасного і повного збору та вивезення ТПВ, запобігання виникнення стихійних сміттєзвалищ та їх ліквідація, удосконалення облаштування контейнерних майданчиків, ремонт та заміна контейнерів для збору сміття);
-
капітальний та поточний ремонти, утримання зелених насаджень, скверів, клумб, газонів, об’єктів благоустрою зеленого господарства, у т.ч. проведення санітарної обрізки, кронування, видалення аварійних та старовікових дерев;
- забезпечення належних умов для поховань померлих (утримання міських кладовищ, продовження робіт по впорядкуванню та огородженню територій кладовищ, оформлення землевпорядних правовстановлюючих документів на земельні ділянки під існуючими кладовищами, поховання померлих одиноких громадян, осіб без певного місця проживання, громадян, від поховання яких відмовилися рідні, знайдених не впізнаних трупів);
-
придбання, встановлення, ремонт та утримання дитячих та спортивних майданчиків, у т.ч. придбання та транспортування піску;
-
залучення до виконання робіт по благоустрою осіб з числа безробітних (зареєстрованих у ЦЗ) , а також засуджених до виконання громадських робіт;
-
створення умов для безперешкодного доступу осіб з обмеженими фізичними вадами та можливостями до об’єктів соціальної інфраструктури;
-
організація робіт з благоустрою території міста на передодні відзначення державних свят, релігійних свят, у т.ч. придбання ілюмінації та святкового оздоблення;
-
організація робіт з благоустрою в зонах рекреаційного призначення та масового відпочинку населення;
-
забезпечення роботи та утримання міських фонтанів;
-
придбання, ремонт та утримання малих архітектурних форм та елементів благоустрою.
4.
Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, показники результативності
Основними завданнями органів місцевого самоврядування Слов’янської міської ради є покращення здоров’я населення, сприяння підвищенню фізичної підготовки населення усіх вікових категорій, організація змістовного дозвілля, профілактика правопорушень, збереження і зміцнення матеріально-технічної бази об’єктів у сфері благоустрою міста, створення для мешканців міста умов комфортного дозвілля, зацікавлення мешканців заняттям спортом, оздоровчим відпочинком.
Реалізація Програми здійснюватиметься шляхом проведення організаційних, інженерно-технічних, екологічних та економічних заходів, які дадуть змогу забезпечити комплексний благоустрій території міста та сприятливе для життєдіяльності людини середовище.

Основними шляхами розв’язання проблем з благоустрою міста є: 
-
комплексний підхід до проведення робіт та надання послуг із зовнішнього благоустрою;
-
удосконалення системи планування робіт з благоустрою на середньострокову перспективу;
-
впровадження нових високоефективних екологобезпечних матеріалів для утримання та експлуатації об'єктів благоустрою;
-
застосування комплексного підходу при плануванні робіт з благоустрою, який враховує завершеність всіх видів робіт на окремому об’єкті благоустрою, концентрацію фінансових ресурсів.
Заходи з реалізації Програми наведено у додатку 1 до Програми.
Виконання Програми розраховано на період 2019-2021 років.
5.
Очікувані результати виконання Програми
Реалізація заходів Програми дозволить досягти таких результатів:
-
поліпшення санітарного та естетичного стану міста;
-
вирішення загальних питань з благоустрою;
-
покращення рівня надання послуг населенню;
-
підвищення якості утримання, обслуговування та ремонту об'єктів благоустрою;
-
економія енергоресурсів.
-
створення належних умов для проживання населення міста.
6.
Обсяги та джерела фінансування Програми
Фінансування заходів Програми здійснюється відповідно до законодавства України за рахунок коштів, виділених в установленому порядку з місцевого бюджету. Використання коштів на забезпечення заходів Програми здійснюється в межах встановлених розмірів фінансування, згідно актів обстеження об’єктів та кошторисів на проведення ремонту.
Протягом періоду реалізації обсяг фінансування Програми за рахунок коштів міського бюджету може змінюватись відповідно до рішення міської ради про внесення змін до бюджету міста на відповідний рік, виходячи з наявного фінансового ресурсу міського бюджету міста Слов’янськ.
7.
Строки та етапи виконання Програми
Виконання міської Програми розраховано на три роки:
І етап - 2019 рік
ІІ етап - 2020 рік
ІІІ етап – 2021 рік
8.
Координація та контроль за ходом виконання Програми
Координацію та контроль за виконанням Програми здійснює головний розпорядник бюджетних коштів – Управління житлово-комунального господарства Слов'янської міської ради.
Додаток 1
до Програми благоустрою
міста Слов’янська на 2019-2021 роки
ЗАХОДИ З РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ 
	№ з/п
	Завдання
	Зміст заходів
	Строк виконання
заходу
	Виконавці
	Джерела фінансування
	Обсяги фінансування по роках, тис. грн
	Очікуваний результат

	
	
	
	
	
	
	2019
	2020
	 2021
	Всього
	

	
	
	
	
	
	
	План
	Факт
	План
	Факт
	План
	Факт
	План
	Факт
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	
	
	8
	9
	10
	13
	14
	15

	1
	1.1.2 Забезпечувати ефективне функціонування житлово-комунального господарства та безперебійне енерго-, газо- та водопостачання об’єктів соціальної сфери, освіти, охорони здоров’я
1.1.2 Забезпечувати ефективне функціонування житлово-комунального господарства та безперебійне енерго-, газо- та водопостачання об’єктів соціальної сфери, освіти, охорони здоров’я
	Послуги в галузі озеленення територій, а саме роботи з належної експлуатації зелених насаджень: посадка квітів, дерев, кущів, покос газонів, стрижка  живоплоту, посів газонів, формувальна обрізка гілля дерев, видалення порослі,  чагарників, видалення дерев, корчування пеньків, боротьба з карантинними об’єктами, акарицидні заходи з обробки зелених насаджень, благоустрій зелених зон, тощо
	2019-2021
	УЖКГ, комунальні підприємства, інші суб’єкти господарювання
	Міський бюджет
	5000,0
	
	10000,0
	
	10000,0
	
	25000,0
	
	Послуги озеленення 69,6 га

	2
	
	Послуги з утримання кладовищ, поховання одиноких, безрідних громадян, а саме охорона, заробітна плата доглядачів, прибирання території, косіння трави, встановлення та ремонт огорожі, придбання та завезення піску, оформлення землевпорядних правовстановлюючих документів на земельні ділянки під існуючими кладовищами
	2019-2021
	УЖКГ, комунальні підприємства, інші суб’єкти господарювання
	Міський бюджет
	760,0
	
	1065,0
	
	1065,0
	
	2890,0
	
	Утримання 9 кладовищ

	3
	
	Придбання, встановлення, утримання та поточний ремонт дитячих, спортивних та інших майданчиків
	2019-2021
	УЖКГ, комунальні підприємства, інші суб’єкти господарювання
	Міський бюджет
	3000,0
	
	5000,0
	
	5000,0
	
	13000,0
	
	Утримання, поточний ремонт 115од.

	4
	
	Утримання вулично-дорожньої мережі (у т.ч. доріг та тротуарів, ліквідація несанкціонованих звалищ)
	2019-2021
	УЖКГ, комунальні підприємства, інші суб’єкти господарювання
	Міський бюджет
	7000,0
	
	8000,0
	
	8000,0
	
	23000,0
	
	Площа утримання 
952,0 тис.м2

	5
	
	Утримання площ
	2019-2021
	УЖКГ, комунальні підприємства, інші суб’єкти господарювання
	Міський бюджет
	700,0
	
	1000,0
	
	1000,0
	
	2700,0
	
	Прибирання площ, 7 га

	6
	1.1.2 Забезпечувати ефективне функціонування житлово-комунального господарства та безперебійне енерго-, газо- та водопостачання об’єктів соціальної сфери, освіти, охорони здоров’я
1.1.2 Забезпечувати ефективне функціонування житлово-комунального господарства та безперебійне енерго-, газо- та водопостачання об’єктів соціальної сфери, освіти, охорони здоров’я
	Утримання братських могил, пам’ятників громадського призначення,  пам’ятних знаків та світової конструкції Алея Слави
	2019-2021
	УЖКГ, комунальні підприємства, інші суб’єкти господарювання
	Міський бюджет
	500,0
	
	1500,0
	
	1500,0
	
	3500,0
	
	Утримання та ремонт 24од.

	7
	
	Придбання спеціальної техніки, механізмів та обладнання для проведення ремонтів та утримання об’єктів і елементів благоустрою
	2019-2021
	УЖКГ, комунальні підприємства, інші суб’єкти господарювання
	Міський бюджет
	4500,0
	
	5500,0
	
	5500,0
	
	15500,0
	
	Придбання 10од.

	8
	
	Придбання, поточний ремонт та утримання малих архітектурних форм, об’єктів та елементів благоустрою (навіси на зупинки, павільйони очікування, урни, лави, квіткові вази, годинник, сцена тощо)
	2019-2021
	УЖКГ, комунальні підприємства, інші суб’єкти господарювання
	Міський бюджет
	2500,0
	
	3500,0
	
	3500,0
	
	9000,0
	
	Утримання та ремонт 486 од.

	9
	
	Забезпечення роботи міських фонтанів (утримання, поточний та капітальний ремонт)
	2019-2021
	УЖКГ, комунальні підприємства, інші суб’єкти господарювання
	Міський бюджет
	600,0
	
	1000,0
	
	1000,0
	
	2600,0
	
	Утримання 2 фонтанів

	10
	
	Утримання рекреаційних територій, а саме забезпечення належної експлуатаційної придатності об’єктів рекреаційного призначення, місць масового відпочинку, благоустрій зон загального користування
	2019-2021
	УЖКГ, комунальні підприємства, інші суб’єкти господарювання
	Міський бюджет
	500,0
	
	1000,0
	
	1000,0
	
	2500,0
	
	Утримання та благоустрій 27 га

	11
	
	Придбання та встановлення святкової ілюмінації та  атрибутики 
	2019-2021
	УЖКГ, комунальні підприємства, інші суб’єкти господарювання
	Міський бюджет
	500,0
	
	1000,0
	
	1000, 0
	
	2500,0
	
	Придбання 15 од.

	12
	
	Залучення до виконання робіт по благоустрою осіб з числа безробітних (зареєстрованих у ЦЗ) , а також засуджених до виконання громадських робіт
	2019-2021
	УЖКГ, комунальні підприємства, інші суб’єкти господарювання
	Міський бюджет
	200,0
	
	300,0
	
	350,0
	
	850,0
	
	Кількість робочих місць 20 од.

	
	
	Всього
	
	
	
	25760,0
	
	38865,0
	
	39915,0
	
	104540,0
	
	


Додаток 2
до Програми благоустрою
міста Слов’янська на 2019-2021 роки
ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ПРОГРАМИ
	№ з/п
	Назва показника
	Одиниця виміру
	Вихідні дані на початок програми
	І рік
(2019 р.)
	ІІ рік
(2020 р.)
	ІІІ рік
(2021 р.)

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Завдання: 1.1.2 Забезпечувати ефективне функціонування житлово-комунального господарства та безперебійне енерго-, газо- та водопостачання об’єктів соціальної сфери, освіти, охорони здоров’я

	І.Показники витрат

	1
	Обсяг видатків
	тис.грн
	Кошторис, рішення Слов’янської міської ради
	25760,0
	38865,0
	39915,0

	1.1
	Послуги в галузі озеленення територій, а саме роботи з належної експлуатації зелених насаджень: посадка квітів, дерев, кущів, покос газонів, стрижка  живоплоту, посів газонів, формувальна обрізка гілля дерев, видалення порослі,  чагарників, видалення дерев, корчування пеньків, боротьба з карантинними об’єктами, акарицидні заходи з обробки зелених насаджень, благоустрій зелених зон, тощо
	тис.грн
	розрахункові дані
	5000,0
	10000,0
	10000,0

	1.2
	Послуги з утримання кладовищ,  поховання одиноких, безрідних громадян, а саме охорона, заробітна плата доглядачів, прибирання території, косіння трави, встановлення та ремонт огорожі, придбання та завезення піску, оформлення землевпорядних правовстановлюючих документів на земельні ділянки під існуючими кладовищами
	тис.грн
	розрахункові дані
	760,0
	1060,0
	1065,0

	1.3
	Придбання, встановлення, утримання та поточний ремонт дитячих, спортивних та інших майданчиків
	тис.грн
	розрахункові дані
	3000,0
	5000,0
	5000,0

	1.4
	Утримання вулично-дорожньої мережі (у т.ч. доріг та тротуарів, ліквідація несанкціонованих звалищ)
	тис.грн
	розрахункові дані
	7000,0
	8000,0
	8000,0

	1.5
	Утримання площ
	тис.грн
	розрахункові дані
	700,0

	1000,0
	1000,0

	1.6
	Утримання та ремонт братських могил, пам’ятників громадського призначення,  пам’ятних знаків та світової конструкції Алея Слави
	тис.грн
	розрахункові дані
	500,0
	1500,0
	1500,0

	1.7
	Придбання спеціальної техніки, механізмів та обладнання для проведення ремонтів та утримання об’єктів і елементів благоустрою
	тис.грн
	розрахункові дані
	4500,0
	5500,0
	5500,0

	1.8
	Придбання, поточний ремонт та утримання малих архітектурних форм, об’єктів та елементів благоустрою (навіси на зупинки, павільйони очікування, урни, лави, квіткові вази, годинник, сцена тощо)
	тис.грн
	розрахункові дані
	2500,0
	3500,0
	3500,0

	1.9
	Забезпечення роботи міських фонтанів (утримання, поточний та капітальний ремонт)
	тис.грн
	розрахункові дані
	600,0
	1000,0
	1000,0

	1.10
	Утримання рекреаційних територій, а саме забезпечення належної експлуатаційної придатності об’єктів рекреаційного призначення, місць масового відпочинку, благоустрій зон загального користування
	тис.грн
	розрахункові дані
	500,0
	1000,0
	1000,0

	1.11
	Придбання та встановлення святкової ілюмінації та  атрибутики
	тис.грн
	розрахункові дані
	500,0
	1000,0
	1000,0

	1.12
	Залучення до виконання робіт по благоустрою осіб з числа безробітних (зареєстрованих у ЦЗ) , а також засуджених до виконання громадських робіт
	тис.грн
	розрахункові дані
	200,0
	300,0
	350,0

	ІІ. Показники продукту

	2.1
	площа зелених насаджень, на якій планується озеленення
	га
	інвентаризаційний опис
	69,6
	69,6
	69,6

	2.2

	Кількість кладовищ, які планується утримувати
	од.
	інформація підприємств
	9
	9
	9

	2.3
	кількість дитячих, спортивних та інших майданчиків які планується придбати, встановити, утримувати та ремонтувати
	од.
	інвентаризаційний опис, розрахункові дані
	61
	88
	115

	2.4
	протяжність вулично-дорожньої мережі, що планується утримувати
	км
	інвентаризаційний опис
	119,6
	119,6
	119,6

	2.5
	територія площ, що планується прибирати
	га 
	інвентаризаційний опис
	7
	7
	7

	2.6
	кількість братських могил, пам’ятників громадського призначення,  пам’ятних знаків та світової конструкції Алея Слави, що планується утримувати та проводити ремонт
	од.
	інвентаризаційний опис
	24
	24
	24

	2.7
	Кількість спеціальної техніки, механізмів та обладнання для проведення ремонтів та утримання об’єктів і елементів благоустрою, що потрібно придбати
	од.
	інформація підприємств
	3
	4
	3

	2.8
	Кількість малих архітектурних форм, об’єктів та елементів благоустрою (навіси на зупинки, павільйони очікування, урни, лави, квіткові вази, годинник, сцена тощо) які потрібно придбати, утримувати та ремонтувати
	од.
	інформація підприємств
	486
	486
	486

	2.9
	Кількість фонтанів, роботи яких потрібно забезпечити
	од.
	інвентаризаційний опис
	2
	2
	2

	2.10
	Площа рекреаційних територій, місць масового відпочинку, зон загального користування, яку потрібно утримувати
	од.
	інвентаризаційний опис
	27
	27
	27

	2.11
	Кількість святкової ілюмінації та  атрибутики, які потрібно придбати та встановити  
	од.
	інформація підприємств
	5
	5
	5

	2.12
	Кількість осіб з числа безробітних (зареєстрованих у ЦЗ), а також засуджених до виконання робіт по благоустрою та громадських робіт
	од.
	інформація підприємств
	20
	20
	20

	ІІІ. Показники ефективності

	3.1
	середня вартість послуг озеленення 1 га зелених насаджень
	грн
	розрахункові дані
	71,839
	143,678
	143,678

	3.2
	середня вартість утримання 1 кладовища
	грн
	розрахункові дані
	84,444
	118,333
	118,333

	3.3
	середня вартість придбання, утримання та поточного ремонту одного дитячого, спортивного та інших майданчиків
	грн
	розрахункові дані
	49,180
	56,818
	43,478

	3.4
	середня вартість утримання 1 м2 вулично-дорожньої мережі 
	грн
	розрахункові дані
	58,528
	66,889
	66,889

	3.5
	середня вартість утримання 1 га території площ
	грн
	розрахункові дані
	100,0
	142,857
	142,857

	3.6
	середня вартість утримання та проведення ремонту одної братської могили, пам’ятників громадського призначення,  пам’ятних знаків та світової конструкції Алея Слави
	грн
	розрахункові дані
	20,833
	62,5
	62,5

	3.7
	середня вартість придбання 1 спеціальної техніки, механізму та обладнання для проведення ремонтів та утримання об’єктів та елементів  благоустрою
	грн
	розрахункові дані
	1500, 0
	1375,0
	1833,333

	3.8
	середня вартість придбання, поточного ремонту та утримання 1 малої архітектурної форми, об’єкту та елементу благоустрою
	грн
	розрахункові дані
	5,144
	7,202
	7,202

	3.9
	середня вартість роботи 1 міського фонтану
	грн
	розрахункові дані
	300,0
	500,0
	500,0

	3.10
	середня вартість утримання 1 га рекреаційних територій
	грн
	розрахункові дані
	18,518
	37,037
	37,037

	3.11
	середня вартість придбання та встановлення 1 святкової ілюмінації
	грн
	розрахункові дані
	100,0
	200,0
	200

	3.12
	середня вартість виконання робіт по благоустрою та громадських робіт 1 особи з числа безробітних (зареєстрованих у ЦЗ), а також засуджених
	грн
	розрахункові дані
	     10,0                                                                                                                                                                                                                             
	15,0
	17,5

	IV Показники якості

	4.1
	питома вага площі зелених насаджень  на якій планується надавати послуги озеленення до площі зелених насаджень, яка потребує надання послуг озеленення
	%
	Розрахункові дані (питома вага площі зелених насаджень  на якій планується надавати послуги озеленення до площі зелених насаджень, яка потребує надання послуг озеленення)*100%)
	100
	100
	100

	4.2
	питома вага кількості кладовищ, що планується утримувати до кількості кладовищ, що потребує утримання
	%
	Розрахункові дані (питома вага кількості кладовищ, що планується утримувати до кількості кладовищ, що потребує утримання *100%)
	100
	100
	100

	4.3
	питома вага кількості дитячих,спортивних та інших майданчиків по яким заплановано утримання та поточний ремонт до кількості дитячих, спортивних та інших майданчиків які потребують утримання та поточного ремонту
	%
	Розрахункові дані (питома вага кількості дитячих,спортивних та інших майданчиків по яким заплановано утримання та поточний ремонт до кількості дитячих, спортивних та інших майданчиків які потребують утримання та поточного ремонту *100%)
	100
	100
	100

	4.4
	питома вага протяжності вулично-дорожньої мережі, яку планується утримувати в належному стані до загальної протяжності вулично-дорожньої мережі, що потребує утримання в належному стані
	%
	Розрахункові дані (питома вага протяжності вулично-дорожньої мережі, яку планується утримувати в належному стані до загальної протяжності вулично-дорожньої мережі, що потребує утримання в належному стані *100%)
	100
	100
	100

	4.5
	питома вага території площ яку планується утримувати до території площ яка потребує утримання
	%
	Розрахункові дані (питома вага території площі Соборна яку планується прибирати до території площі Соборна яка потребує прибирання *100%)
	100
	100
	100

	4.6
	питома вага кількості братських могил, пам’ятників громадського призначення,  пам’ятних знаків та світової конструкції Алея Слави по яким заплановано проведення ремонту та утримання до кількості братських могил, пам’ятників громадського призначення,  пам’ятних знаків та світової конструкції Алея Слави, що потребують проведення ремонту та утримання
	%
	Розрахункові дані (питома вага кількості братських могил, пам’ятників громадського призначення,  пам’ятних знаків та світової конструкції Алея Слави по яким заплановано проведення  ремонту та утримання до кількості братських могил, пам’ятників громадського призначення,  пам’ятних знаків та світової конструкції Алея Слави, що потребують проведення ремонту та утримання*100%)
	100
	100
	100

	4.7
	питома вага кількості спеціальної техніки, механізмів та обладнання для проведення ремонтів та утримання об’єктів та елементів яку заплановано придбати до кількості спеціальної техніки, механізмів та обладнання для проведення ремонтів та утримання об’єктів та елементів що потребує придбання
	%
	Розрахункові дані (питома вага кількості спеціальної техніки, механізмів та обладнання для проведення ремонтів та утримання об’єктів та елементів яку заплановано придбати до кількості спеціальної техніки, механізмів та обладнання для проведення ремонтів та утримання об’єктів та елементів що потребує придбання *100%)
	100
	100
	100

	4.8
	питома вага кількості малих архітектурних форм, об’єктів та елементів благоустрою (навіси на зупинки, павільйони очікування, урни, лави, квіткові вази, годинник, сцена тощо) які планується придбати, ремонтувати та утримувати до кількості малих архітектурних форм, об’єктів та елементів благоустрою (навіси на зупинки, урни, лави, квіткові вази, годинник, тощо) що потребують придбання, ремонту та утриманню
	%
	Розрахункові дані (питома вага кількості малих архітектурних форм, об’єктів та елементів благоустрою (навіси на зупинки, урни, лави, квіткові вази, годинник, тощо) які планується придбати, ремонтувати та утримувати до кількості малих архітектурних форм, об’єктів та елементів благоустрою (навіси на зупинки, урни, лави, квіткові вази, годинник, тощо) що потребують придбання, ремонту та утриманню*100%)
	100
	100
	100

	4.9
	питома вага кількості фонтанів, забезпечення роботи яких планується до кількості фонтанів забезпечення роботи яких потрібно
	%
	Розрахункові дані (питома вага кількості фонтанів, забезпечення роботи яких планується до кількості фонтанів забезпечення роботи яких потрібно *100%)
	100
	100
	100

	4.10
	питома вага площі рекреаційних територій, місць масового відпочинку, зон загального користування, яку планується утримувати та проводити роботи з благоустрою до площі рекреаційних територій, місць масового відпочинку, зон загального користування, яку потрібно утримувати та проводити роботи з благоустрою 
	%
	Розрахункові дані (питома вага площі рекреаційних територій, місць масового відпочинку, зон загального користування, яку планується утримувати та проводити роботи з благоустрою до площі рекреаційних територій, місць масового відпочинку, зон загального користування, яку потрібно утримувати та проводити *100%)
	100
	100
	100

	4.11
	питома вага кількості святкової ілюмінації та  атрибутики, яку планується придбати та встановити  до кількості святкової ілюмінації та  атрибутики, які потрібно придбати та встановити  
	%
	Розрахункові дані (питома вага кількості святкової ілюмінації та  атрибутики, яку планується придбати та встановити  до кількості святкової ілюмінації та  атрибутики, які потрібно придбати та встановити  *100%)
	100
	100
	100


Додаток 3
до Програми благоустрою
міста Слов’янська на 2019-2021 роки
РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ
	Обсяг коштів, що пропонується залучити на виконання програми
	Виконання програми за роками
	Всього витрат на виконання програми

	
	І
	ІІ
	ІІІ
	

	
	2019
	2020
	2021
	

	1
	2
	3
	4
	8

	Обсяг ресурсів - всього, (тис.грн), у тому числі:
	25760,0
	38865,0
	39915,0
	104540,0

	державний бюджет
	-
	-
	-
	-

	обласний бюджет
	-
	-
	-
	-

	міський бюджет
	25760,0
	38865,0
	39915,0
	104540,0

	кошти інших джерел
	-
	-
	-
	-


8

